

自食其力卖早点,赚得不多但很开心

残疾人亚男和男友的故事被点赞;8月29日,他们就要领证啦

昨天是全国第五个“肢残日”,化龙巷上一则关于残疾人亚男和准老公小罗自食其力的故事,赢得众多网友的支持。据了解,亚男和小罗去年10月相识于婚恋网站,8月29日他们就要去领证了。自食其力的两个人,申请了一个早餐摊位,8月6日正式开业。“卖早餐是很辛苦,赚得也不多,但至少我们努力了,没有靠别人。”亚男说道。

张敏文/摄

残疾人卖早点,网友加油打气

日前,一加爱心社负责人王德林在化龙巷上发帖,讲述残疾人亚男和小罗自食其力的故事,网友纷纷为这对情侣加油打气。

亚男今年34岁,患有先天性脑瘫,生活无法自理。去年,亚男在网上结识了小罗,两人走到了一起。为了生活,小两口申请了一个早餐

摊位,前几天刚刚开张。

“我很为他们高兴,虽然前面还是会有困难,但只要肯吃苦,有了生活保障,相信他们能幸福下去。”王德林认识亚男十多年,发帖是想帮帮这小两口,希望附近买早餐的市民,能给这对准夫妻一份支持和祝福。



▲亚男和小罗的早点摊
▶小两口8月29日就要领证了

感情之路不顺,曾遭家人反对

昨天下午,记者在清潭一处二十七平米的出租房里,见到了亚男和小罗。虽然屋内昏暗、简陋,但小两口的脸上始终洋溢着幸福的笑容。

小罗今年38岁,老家在云南,来常州打工六七年,之前在一家电机厂工作,月收入3000多元,但一直未解决终身大事。去年10月,他在婚恋网上认识了亚男。“她把自己的情况写得很清楚,我并不介意,就像她自己

写的,虽然身体残疾,但也有追求幸福的权利。”小罗说。

聊了一个多月,两人见面了。“相处之后,我感觉这人还不错,对我挺好,我不想错过。”亚男告诉记者,之前她有两次恋爱经历,均以失败告终。

不过,这对情侣的感情之路并不顺利。亚男透露,母亲知道后不同意他们相处,于是今年6月她从家里搬了出来。

一天赚几十元,但两人挺开心

为了照顾亚男的生活起居,小罗辞掉工作。但是没有经济来源,生活怎么继续?7月初,他们在社区的帮助下申请到早餐摊位。8月6日,早餐摊正式在清潭路小天鹅宾馆前开张。

这几天,凌晨两点半小罗就起床了,先给亚男洗漱、穿戴好,再把她抱到轮椅上,然后到房门口推上早餐车,接上亚男,一手推轮椅,一手推餐车,步行到摊

点。4点左右,早餐到货,两人一直要卖到上午9点半。“是有点辛苦,赚得也不多,今天一天只赚了30多元。不过我们挺开心,因为是自己努力赚的,没有靠别人。”亚男说,人得知足常乐。

最令亚男开心的是,母亲已同意两人的婚事,还陪着卖了两天早点。8月29日,她和小罗就要领证了,那一天也是她的生日。

加油站“定居”民房一查,居然无证无照

近日,有市民举报称,在武进遥观镇的建设路上有一家加油站,居然开在民房内,这让住在附近的居民很担心,要是发生安全事故,那多危险。对此,武进安监部门经调查确认,这个加油站为无证无照经营,将对其进行取缔。

位于遥观镇建设南路街面的这个加油站,就开在路边的临街店面,只有两个加油枪,没有类似加油站的醒目标志,也没有标准加油站的配备,十分简陋。武进区安监局接到群众举报后,进行前期调查。据悉,这家加油站是原先的供销社转让给职工的,而职工已经办理退休手续,几年前该加油站的成品油零售经营批准证书也未进行年检而失效,因此这家加油站属于无证无照经营,存在极大安全隐患。

安监部门表示,近期将联合其他部门,责令该加油站关停并对其作出处罚。徐维庆 葛小林

这母子俩耗时40多年修剪出家庭盆景园



95岁老太太修盆景 王田夫 摄

在溧阳市社渚镇,当地村民常去的景点包括王新华家的盆景园。据悉,园内各式各样的盆景是王新华和他95岁的老母亲,40多年来一刀一剪修出来的。

王新华今年67岁,最大的爱好就是捣鼓花草、盆景。他告诉记者,这爱好归功于母亲对他的影响,因为从他记事起,就见到母亲栽种各式各样的花草。20多岁参加工作后,他就经常利用节假日到山上采野花、挖野树根,回来后和母亲一起修剪,把野花野树做成各式各样的盆景。

7年前王新华退休,母亲拿出5000元积蓄赞助他搞盆景。他也拿出8万元,陆续从安徽等地淘来230多盆盆景。很快,王新华家的盆景园成了村里最有名的景点,村里的老老少少都喜欢闲暇时到盆景园逛一逛。看95岁高龄的老太太挥舞花剪(上图),将各色盆景植物修剪成飞龙、狮子、元宝等美丽的造型。王田夫 陆平 葛小林

经常有人拿着色拉油桶进出18号私房会不会是地沟油窝点?

据查,这是个油脂废品收购点,不过油脂经销途径还有待调查

近日,有市民致电现代快报常州热线:86803110,称在武进牛塘张家村有个疑似地沟油的窝点,“经常看到有人拿着色拉油桶进进出出。”

昨天下午,武进公安、工商前往现场检查,发现这个油脂废品收购点虽然在工商部门有登记,但提供不了今年油脂的经销凭证,目前正对其销售情况做进一步调查。葛小林 徐旻



院子里堆放了几十桶各地收来的废油 葛小林 摄

村里暗藏地沟油窝点?有人拎着食用油桶进出

前天,有市民匿名举报称,牛塘张家村的一处私房出租给人收购废油,每隔一段时间就能看到有人开车运走上百桶油。“他们院子里有很多色拉油的桶,里头装的都是暗黑色的油,经常有人拎着色拉油桶进进出出。”举报市民担心,这些油会不会是地沟油。

昨天上午,记者来到张家村,经打听得知,该村的18号私房是出租给人做废油收购的。住在隔壁的阿姨告诉记者,这个废油收购站在村里办了三五年,“院子里确实有很多油桶,里面是从各

地收购来的废油,不过他们的油不零卖,都是送到泰州的厂里。”不过,也有居民反映,常看到有人拎着色拉油桶进出租房。

记者找到收购站的主人陈某,陈某一再表示,他有合法经营手续。“我的废油都是从油炸点、饭店收购来的,是统一送到泰州的饲料厂的,不是地沟油黑窝点”。

“色拉油的小桶是附近厨师送过来的废油”,陈某解释说,“是那些厨师将饭店里的废油拿来卖给我,不是我卖给他们。”

公安、工商现场检查进一步调查油脂经销途径

昨天下午,武进公安治安大队、牛塘派出所民警到场进行调查。记者注意到,废油收购站的院子里摆放了几十个大桶,里头装满废旧油脂。大桶上还有好几个色拉油的小桶,里头的油脂颜色呈灰黑色。在现场,没有发现地沟油的提炼设备。

据陈某介绍,这个废油收购点已经经营多年,主要是回收废机油、废动物油和植物油。以前是他老丈人经营,四五年前他接手后就搬到了牛塘。他每天上午会到饭店、加工厂收购废油,一般一个月回收废油十几吨,然后

统一送到泰州的饲料厂。据查,陈某在工商部门有登记。

据牛塘工商所人员介绍,七八年前就对陈某的这个废油收购点进行跟踪调查,当时并没有发现有违法违规行为。不过,工商人员在检查陈某的工商登记手续时发现,陈某的经营场所搬迁后没到工商所进行变更,于是责令其整改。

另外,陈某提供不出2014年有关废油脂的经销单据,因此工商和公安部门还需要对陈某所称的泰州某饲料厂核对销售货单,以查清陈某经销的废油脂的销售途径。